

致新聞編輯 請即發佈

鄰舍輔導會辦少數族裔線上音樂會 冀籌四百福袋連繫少數族裔長者

(香港,2021年5月15日)鄰舍輔導會聯同香港城北扶輪社及香港聯合國教科文組織協會和平中心合辦,由國際扶輪3450地區協辦的「Beyond Culture Concert 開啟機遇唱出和平音樂會」今日在網上首播,透過國際語言——音樂,在疫情下為少數族裔社群送上溫暖及歡樂,同時籌款向400位少數族裔長者派發福袋。

音樂會獲多國領事支持,包括:孟加拉署理駐港總領事Nazmul Alam先生、尼泊爾 駐港總領事Udaya Bahadur Rana Magar先生、菲律賓駐港總領事Raly L. Tejada先生及 印度駐港總領事Vikas Garg先生,為一眾少數族裔社群打氣,鼓勵各國的民眾。

數十位來自多國的少數族裔和扶輪社的表演者,以動人歌聲在音樂會上獻唱多首經典英文歌,讓人猶如置身在疫情下久違的酒廊中。此外,有表演者亦獻唱不同語言的歌曲,令音樂會成為文化匯聚的共融平台,將愛傳到感到被孤立的少數族裔的人士心中。社會福利署助理署長彭潔玲女士表示,社會福利署一直關注少數族裔的需要,在去年增設多隊少數族裔外展隊及大使,並且在不同服務範疇增加少數族裔服務的資源及支援。香港城北扶輪社社長李敏兒女士表示,少數族裔的需要一直被社會忽略,希望藉是次音樂會提升大眾對他們的關注。

鄰舍輔導會主席嚴元浩先生指出,疫情下失業及生活指數高企,令少數族裔人士經濟壓力百上加斤,長者亦因語言不通而感到被孤立。在音樂會上播放三位少數族裔長者的訪問片段,反映出不少少數族裔長者雖然面對身體如:糖尿病、高血壓、各種痛症等,可惜因語言障礙及文化差異,他們感到被孤立,更不會主動到社區長者中心求助。香港聯合國教科文組織協會和平中心副會長兼聯合創辦人梁美智女士表示:「少數族裔長者過去為香港帶來不少貢獻,希望在疫情下為他們籌募福袋,在艱難時期為他們提供支援。」

為增加接觸更多少數族裔長者的機會,向他們提供支援,令他們能與社區聯繫,鄰舍輔導會希望籌得足夠善款,派發400個健康福袋予少數族裔長者。福袋除包括一般食物及日用品外,更特別準備清真食品給部份有需要長者。國際扶輪3450地區總監翟慶聰先生致辭時指:「疫情下面對經濟衰退,國際扶輪3450地區積極及實際地向有需要人士提供必需品支援,並一同開啟機遇將愛和希望帶給少數族裔社群。」

音樂會重溫可到以下網址:

https://www.youtube.com/channel/UCpVUpc8PuunSsAhp—XokHA





圖一:(左起)國際扶輪3450地區總監翟慶聰先生及香港城北扶輪社社長李敏兒女士音樂會後向鄰舍輔導會主席嚴元浩先生及總幹事馮绣文女士捐贈港幣十萬元支票。



圖二: (左起)香港城北扶輪社前社長葉青山先生、國際扶輪3450地區助理地區總 監羅承益先生、香港城北扶輪社社長李敏兒女士及香港城北扶輪社候任社長黃煒庭 女士音樂會後向少數族裔家庭派發健康福袋。

關於鄰舍輔導會

鄰舍輔導會是一間香港註冊非牟利機構,成立於一九六八年,一直秉承「那裡有需要我們的服務,就是我們的『鄰舍』」的創會精神及社會工作專業操守,致力為有需要的人士提供多元化的家庭、青年、安老、康復、社區發展、教育、醫療及內地服務。目前,本會轄下超過八十個服務單位遍佈全港,去年服務超過二百五十萬人次。有關鄰舍輔導會其他資料,歡迎瀏覽:http://www.naac.org.hk。

傳媒查詢

葉佩然

企業傳訊主任

電話:2527 4567

電郵:cco@naac.org.hk